



Emne	Skolebestyrelsen
Mødedato	14. august 2024
Tidspunkt	<b>17.30 (mad) 18.00 (møde)</b>
Mødested	Mødelokalet
Deltagere	Camilla Skriver, Eva Rosenbæk-Svane, Henrik Martin Petersen, Jon Østergaard Eilenberg, Line Raae Lund, Mads Grotenberg, Susanne Østerskov Harms Jonas Rasmussen, Peter Goth, Dorte Zangenberg, Janni Hesselberg, Jimmy Mortensen
Fraværende	
Sagsnr.	[Sagsnr.]
Referent	[Referent]

#### REFERAT

---

#### Dagsordenpunkter for dagen:

##### **14082024-01**

Godkendelse af referat og dagsorden  
Præsentationsrunde  
Referat godkendt

##### **14082024-02**

Konstituering  
Kort introduktion til arbejdet i bestyrelsen v. bestyrelsesforperson  
Eva genopstiller som forperson og vælges  
Line genopstiller som næstformand og vælges

##### **14082024-03**

Information fra forperson og skoleleder  
2 henvendelser over ferien til forperson. Skærmtid i SFO og sikker trafikvej, er emnerne fra de 2 forældre.

Vi har været i gang i 1½ uge nu. Vi er startet om med emnet tidlig opsporing og selvskaade. Et kursus vi udbød til udskolingen og 5 årgang, samt vores specialklasser. Vi har fået bygget ud i vores X afdeling. Vi har fået en ekstra klasse, der skulle gøres plads til. Vi har nu 7 X-klasser. Vi kan have brug for et udvalg der kigger på skolens sanitære forhold.

#### **14082024-04**

Spørgsmål til referat fra FU 06.06 og dagsorden til 14.08

[Link](#)

Der er spørgsmål til ramme budget og en kommende besparelse på 3%. Der er en kort drøftelse om, at nødpasning ikke længere er muligt. Det er vores SFO-leder Flemming, der har kæmpet kampen gennem flere år.

#### **14082024-05**

Ny aftale om folkeskolen, ønskes drøftet yderligere fra mødet i april 2024. Nogle af indsatserne skal overvejes med videre ind i ambitioner fra SB.

Kort gennemgang ved Jonas.

Vi snakker om principper og værdien af principper. Der er ønske om, at vi sender princip om skolehjem og princip om klassesdeling ud igen.

#### **14082024-06**

Ambitioner 24/26 nedsættelse af udvalg (en lang sigtet ambition, vi kan revurdere til sommer)

Trafikudvalg

Skolehjem, tættere samarbejde med forældre. Forsamling.

Kommunikation

Økonomi

Skærmpolitik/digitaldannelse

Trivsel

Ny folkeskolelov

Sanitæruvalg

Vi ønsker følgende udvalg:

Trafik, Mads, Jon

Skolehjem, Susanne, Line, Camilla, Eva

Adhoc, Sanitær her huskes elevråd, Henrik, Camilla

Adhoc Skærm/digital her huskes elevråd, Susanne, Line, Jon

Økonomi, Henrik, Mads, Eva

Senest på oktober mødet, har de forskellige udvalg mødtes og lavet en tanke om en ambition for udvalget.

**14082024-07**

Principprioritering (henvisning til ambitioner 24/26)

Udsættes til september mødet.

Vi skal kigge de gamle principper igennem.

**14082024-08**

Skoleråd – hvad skal det bruges til.

<https://www.solrod.dk/borger/0-22-aar/skoler/skoleraad>

Toiletter

Trivsel

Frist d. 03.09.24

Skolens trivselsundersøgelse skal ud med referatet

Fællesskaber og forpligtelser ud over sig selv

**14082024-09**

Orientering om eksamensresultater

Bilag vedlagt for klager

Udsat

**14082024-10**

Høringssvar budget

Bilag vedlagt for budget

Udsat

**14082024-11**

Forældremøder 2024/25, talepapir

Husk ori. om lejrskoler og prioritering af midler

**14082024-12**

Evt.

14/8, 4/9, 2/10, 6/11, 4/12, 8/1, 5/2, 5/3, 2/4, 7/5, 11/6, møderække for SB

SB ønsker sig en beskrivelse af nye lærere og et billede i de enkelte klasser.

Der ønskes tal fra SFO om tal i klubben

Kraftigt nedbør, indgang er fortsat våd